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Ata da 180 Sessão Ordinária do 4o periodo Legisiativo do Ano de 2A24, da 77u

Legislatura. Mesa Diretora: Presidente * José Arimatéia Rodrigues Lessa. Vice-Presidente -
José Mauricio Barreto de Castro. lu Secretiria * Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. 2'
Secretário - Charlys Soares Gomes. Aos 21 (vinte e um) dias do mês de jurúo do ano de
2424, as 19:00hs, nesta ciciade de Apuiarés. realizou-se a 18u Sessão Ordinária do presente
período Legislativo sob a Presidência do Vereador José Arimatéia Rodrigues Lessa e

secretariada pela Yereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, I 
u Secretária. O

Presidente da casa abriu os trabalhos e verit-icando a existência de quórum legal. solicitou a
leitura da Ata da sessão anterior, que sendo colocada em discussão e votação a mesma foi
aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente abriu a Hora do Expediente com as
seguintes matérias: Mensagem da PreÍbita Municipal referente ao Pro.ieto de Lei n'Al0l2A24
que cria o programa mecanização agrícola (PROMEAGRI) que concede horas máquinas
retroescatradeiras com apoio de caminhão basculhantes e tratores paÍa preparação de
(aradagern e pequenos barreiros - açudes) em apoio ao hornem e mulher do carnpo proclutores
rurais do município de Apuiarés. Projeto de Lei n" 008/2024 de autoria do Vereador iMarcio
Raltb qLre disi:ôe sobre a denominaçào oircial do equipanrento público pista cle COOI,ER
localizado na avenida Frederico ponles, cidade de Apuiar'és e dá ontras providências. Projeto
de Lei n" 00812024 de autoria do Vereador Marcio Ralfe que institui o calendário municipal
de datas comemorativas LGBTQIAPN+ e dá outras providências. Projeto de Lei n' 00812A24
de autoria clo Verearior À4arcio Ralfe que indica a Excelentíssima Prefeita do Município de
Apuiarós a garantia de atendimento especializado e humanizado para pessoas LGBTQIAPN+
no sistema de saúde municipal e a capacitação de profissionais de saúde para atender às
necessidades específicas dessa população. A presidência encaminhou as matérias paÍa sua
comissões. REQUERIMENTO I.{'. A1812024 de autoria da vereadora Teresa Cristina,
solicitando que a PreÍbitura Municipal faça a requisiçâo junto a ENEL da instalação elétrica
em quatro Poços Profundos nas seguintes localidades: Llaetano" Venceslau, Salgado e
Pedrinhas. A rnatéria foi encaminhada pra apreciação na Ordem do Dia. Em seguida o
Presidente taculta a palavra aos vereadoles e vereadoras. A Vereadora Monica Freitas, usa a
palavra cumprimenta todos e deixa seu voto de pesar a família do sr. Alonso Barbosa Quintela
e Dona Maria Teixeira Barbosa. A vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva usa a
palavra cumprimenta todos e também se solidariza com a família da dona Maria e do sr.
Alonso. Em seguida ressalta mais uma vez sobre a questão das pessoas que estão aguardando
serem convocadas pm assumirem seus cargos no qual passaram no concuÍso e cita atrgumas
funções que não foram convocadas principalmente técnicos de enfermagem e auxiliar de
sen'iços gerais, enquanto que tem pessoas que estão contratadas Çomo auxiliar de serviços
gerais e exercenrlo a ttnção de técnico de enfermagem, a mesma diz que é desvio de função
onde tem pessoas esperando assumir essas vagas. O vereador Manuel Freitas cumprimenta
todos presentes e reforça afala da vereadora Cristina sobre a questão das pessoas que fizeram
o concurso e não foram chamadas. Em seguida deixa sua solidariedade a família do sr. Alonso
conhecido cofi1o Alonso Simão e de dona Maria Teixeira. A vereadora Gilmária usa a palavra
cumprimenta todos presentes e se solidariza com a s famílias enlutadas que é o sr. Alonso
Simão e dona Maria Teixeira" Em seguida reforça a faia da vereadora Cristina e diz que é
bastante procurada e questionada por pessoas que fizeram o concurso e aguardam serem
chamadas. Em seguida faz um requerimento verbal que seja enviado oficio para a gestão
solicitando o reparo da iluminação pública na comunidade do Pó do Serrote próximo a casa do
irmão Paulo, assim como a comunidade em um todo. O vereador Márcio cumprimenta todos
presentes e inicia sua fala se solidarizando com as famílias enlutadas da Maria e do sr.
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Alonso. Em seguidafala de datas importantes como o dia 18 agora que foi o Dia do Orgulho
Autista. O vereador José Aurino cumprimenta todos presentes e também deixa sua
solidariedade as famílias enlutadas da dona Maria e do sr. Alonso. Em seguida convida todos
a participarem do evento amanhã de São João na Vila São João. O vereador José Mauricio usa
a palawa cumprimenta todos e reforça a fala do vereadot Ze Atxrno sobre os festejos na
comunidade da Viia São João que é muito importante, lembra que hoje na comunidade de
Lagoa das Pedras irá acontecer um festival de quadrilhas e quem puder cômparccer será de
grande importância. Em seguida fala sobre as estradas que estão precisando de raspagem e

roçagem, falou também dos paliativos que foram feitos e pede que a gestão priorize as

estradas principais e ramais. Em seguida fala do transporte esçolar de Umari que foi
consertado mais com 24 horas já estava no prego novamente e pede atenção pra essa situação.
Em seguida agradece as comunidades que o mesmo tem visitado para ouvir as demandas das
mesmas. Ainda com a palawa convida os colegas da bancada do PSB parâ que os mesmos
possam juntos fazer uma planilha pra podermos fazer o levantamento da comunidade da
Ribeira e tambérn a região de Canafistula até a sede do nosso município. Fala também que
está sendo elaborado um projeto de piçarramento pra essas duas principais regiões, onde
também as passagens molhadas serão alteradas, serão feitos todos os bueiros. Será feito um
requerimento coletivo juntamente com a bancada do PSB para suas lideranças e deputados
sobre o piçar:ramento e o asfalto para os nossos dois Distritos. O vereador Charlys usa a
palavra cumprimenta todos e também reforça o assunto que foi trazída pela vereadora Cristina
sobre a questão do chamamento das pessoas que fizeram o concurso e ainda estão
aguardando. O vereador Arimatéia usa a palavra cumprimenta todos e deixa sua solidariedade
as famílias enlutadas da Dona Maria e do sr. Alonso. Em seguidatrazum comunicado a todos
presentes e a população que essa semana esteve em uma reunião ordinária do Comitê de
Bacias Hidrográfica do Curu em Pentecoste, e nessa reunião foi feita a locação da demanda de
agua para os açudes, o açude de General Sampaio vai liberar 800 litros de agua por segundo, e
o técnico da Cogerh disse que essa quantidade de agua irá perenizar o rio até o dia 31 de
janeiro de 2A25 até onde o processo é feito, e nós Íicamos muito felizes com isso diz o
vereador. Ainda com a palavra fazwn requerimento verbal solicitando da gestão o reparo nas
estradas que dá acesso a comunidade de Vila São João, também pede que seja feita a troca de
lâmpadas em alguns postes daquela comunidade. Dando prosseguimento a Sessão o
Presidente deu início a Ordem do Dia que constou em pauta as seguintes matérias:
REQUERIMENTO N". 018/2024 de autoria da vereadora Teresa Cristin4 solicitando que a
Prefeitura Municipal faça a requisição junto a ENEL da instalação elétrica em quatro Poços
Profundos nas seguirúes localidades: Caetano, Venceslau, Salgado e Pedrinhas. A matéria foi
aprovada por unanimidade. Projeto de Lei n' 00912024 de autoria da Chefe do Poder
Executivo, que dispõe sobre a premiação pecuniaria pffa os grupos de quadrilhas juninas que
se classiÍicatem em 1o,2o e 3o lugar no festival de quadrilhas juninas de Apuiarés 2A24. Com
pareceÍ favorável da Comissão de Justiça e Redação e Comissão de Finanças e Orçamento, a
matéria foi aprovada por unanimidade em segunda votação. E não havendo nada mais a
deliberar, a presidência declarou encerrada a Sessão e a 1" Secretaria Teresa Cristina Aguiar
Gomes da Silva, mandou lavrar a presente At4 que lida e aprovada será assinada pelos
vereadores presentes a Sessão. Plenário da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 21 (vinte e
um) dias do mês de junho do ano de2024.

Vereadores: Assinaturas:

Rua l-uiz Canreiro de Azevedo, Sr'N. Centro - Apuiarés i Ceará CEP: 62630-000
E-mai I : camarapuiares@gmail.com. Telefone: (85) 3 3 5 6 I I 05
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